
  

 
    

  

   

  

  

 

  

  

  

______________________________________________________________________________________________  
Размеры:  S (M) L (здесь показан в наибольшем размере)  

Длина от одного конца 

до другого:  
прим. 170 (210) 240 cм 

Ширина в центре:  прим. 28 (34) 38 cм  

Плотность:   17 пет x 30 рядов = 10 x 10 cм платочной вязкой спицами 5 мм   

Спицы:   5 мм / 60 cм круговые 

Maтериалы:  100 (150) 200 г Eco Cashmere Vintage от Gepard (50 г = 150 м) или150 (250)  

300 г Alpakka Ull от Sandnes Garn (50 г = 100 м)  

  

  

  

  

SOPHIE ШАЛЬ  



ОПИСАНИЕ  
Шаль Sophie вяжется прямыми и обратными деталями одним полотном, от одного кончика до 

другого конца платочной вязкой со встроенными краями icord.  

  

Прибавления и убавления  

Прибавки (kfb) и убавки (skp) вяжутся след. образом (видео на www.petiteknit.com):  

Kfb:  Вязать сначала за переднюю стенку, а затем за заднюю стенку одной и той же петли, прежде 

чем сбросить ее с левой спицы 

Skp:  Снять 1п. как лицевую, 1лиц, накинуть снятую пет. поверх провязанной петли.  

  

Смена нити  

Если во время вязания вам нужно сменить пряжу, оборвите нить и присоедините новую пряжу, 

когда на спице останется 3 петли. Аккуратно вплетите концы вдоль края шнура i-cord, вплетая по 

одному концу в каждом направлении. Это даст самый аккуратный результат.  

  

Совет по использованию пряжи  

Если вы хотите вязать шаль Sophie из пряжи, количество которой у вас ограничено (то есть если 

у вас меньше пряжи, чем указано на первой странице описания), начните с взвешивания пряжи, 

чтобы убедиться, что у вас ее достаточно. Вяжите прибавки, пока не израсходуете половину 

пряжи, затем выполните убавления, используя оставшуюся пряжу. Пример: У вас ровно 140 г 

кашемира, и вы хотите использовать его весь. Выполняйте прибавления для шарфа, как описано 

в описании, пока не останется 72 г пряжи, затем выполняйте убавления по описанию.  

  

Шарф  

Набрать 6 (6) 6 п. круговыми спицами 5мм / 60 cм.   

  

Теперь выполнить прибавки в каждом 6-ом ряду вдоль одной стороны шарфа  

следующим образом:  

Ряд 1 (ИС):  Лиц. до последних 3п., снять последние 3п как изн.-нить перед работой.  

Ряд 2 (ЛС):  Лиц. до последн. 3п., снять последние 3 п. как изн.-нить перед работой.  

Ряд 3 (ИС):  Вязать как ряд 1.  

Ряд 4 (ЛС):  Вязать как ряд 2.  

Ряд 5 (ИС):  Вязать как ряд 1.  

Ряд 6 (ЛС):  2лиц, kfb, лиц. до последн. 3 п, снять последние 3п. как изн-нить перед 

работой.  

  

Связать ряды 1-6 всего 42 (53) 60 раза. На спицах 48 (59) 66 петель.  
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Теперь в каждом 6-ом ряду вяжите убавления по той же стороне следующим образом:  

Ряд 1 (ИС):  Лиц. до посл. 3п, переснять последние 3 п. как изн-нить перед работой.  

Ряд 2 (ЛС):  Лиц. до посл.3п., переснять последние 3 п. как изн-нить перед работой.  

Ряд 3 (ИС):  Вязать как ряд 1.  

Ряд 4 (ЛС):  Вязать как ряд 2.  

Ряд 5 (ИС):  Вязать как ряд 1.  

Ряд 6 (ЛС):  3лиц, skp, лиц. до посл.3п, переснять последние 3 п. как изн-нить перед 

работой.  

  

Связать ряды 1-6 всего 41 (52) 59 раз. На спицах 7 (7) 7 пет.  

  

Теперь снова свяжите ряды 1-5, как описано выше, еще раз.   

  

Последние 5 рядов шарфа вяжутся следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС):  2лиц, skp, снять последние 3п. как изн.-нить перед работой. На спицах 6 (6) 6 п.  

Ряд 2 (ИС):  3лиц, снять последние 3п. как изн.-нить перед работой.  

Ряд 3 (ЛС):  Вязать как ряд 2.  

Ряд 4 (ИС):  Вязать как ряд 2.  

Ряд 5 (ЛС):  Закройте 3п. как лиц. и закройте последние 3 п. как изнаночные.  

  

Незаметно вплести все концы ниток.  
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Обозначения  

  

ЛС           лицевая сторона работы  . 

пет(п)   петля  

ИС       изнаночная сторона  

  

  

  



 

  

  

ТОЛЬКО ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ! 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


